

标杆

罗顺根 郑州联创电子有限公司董事长 独辟蹊径 持续奋斗行业领先

在郑州这片博大、开放、创新、和谐的土地上,一家企业正在以独特的姿态向世界展示着郑州的企业家精神。这就是郑州联创电子有限公司,其董事长罗顺根以爱国敬业、创业创新、回报社会、国际视野为核心价值观,引领着企业不断向前发展。
正观新闻·郑州晚报记者 刘地

与传统电子器件生产商走的发展路径不同,郑州联创电子有限公司(简称郑州联创电子)以制造零部件为核心,进而带动整机发展。这都是因为在初期与客户的对接中,郑州联创电子发现有许多客户十分满意其零部件的质量与使用感受,特意指定要使用联创电子的产品。



“正是在核心零部件中有着足够的实力,我们干脆直接做起了各个品牌手机的整机代工厂。”罗顺根说,正是“先零件、后整机”这样独特的发

展道路,才让郑州联创电子始终掌握着手机制造的核心技术,并以此为原点向外扩展业务覆盖的领域。

截至目前,郑州联创电子已投产18条整机装配线、10条整机包装线、6条主板贴片生产线、6条影像模组贴片生产线、20条影像模组组装线、15条影像模组测试线等机器设备,具备年产6000万部手机整机制造以及SMT主板贴片、1.2亿颗影像模组、1000万件车用氛围灯的生产能力。

坚持客户至上的理念,尊重人才,以艰苦奋斗的精神和客观公正的态度,全方位地树立起郑州联创电子的企业核心价值观。罗顺根以此作为企业发展的灵魂与主线,打造出了一支高效团队。这种价值观的坚持不仅让企业在成立短短一年内从百人发展壮大到近3000人,还先后获得了多项荣誉,包括“国家高新



技术企业”“河南省技术创新示范企业”“河南省制造业头雁企业”等。

谈及郑州企业家精神,罗顺根认为,这是一种独特的创业精神,它以爱国情怀为根基,以创新和奉献为核心,以回报社会为己任,展现出郑州企业家的高度社会责任感和宽广视野。这种精神不仅体现在企业的日常经营中,更在面对挑战和困难时

显现出其强大的力量。

“只有真诚回报社会、切实履行社会责任的企业家,才能真正得到社会认可,才是符合时代要求的企业家。”罗顺根说,未来,郑州联创电子将集中力量把自身打造成行业领先的终端产品制造基地,同时将一如既往地大胆创新,积极做大做强,充分发挥引领、示范和带动作用,为打造更高水平区域增长极作出新的更大贡献。

首届「郑州企业家日」全媒体特刊

创新创业企业家

侯传伟 河南秋乐种业科技股份有限公司董事长 科技助农 为乡村添加“芯”动能

粮安天下,种铸基石。种子是农业的“芯片”,一粒小小的种子,于农民而言,是一年收成的指望;于国家而言,更是确保国家粮食安全的重要支撑。

作为良种传播者,河南秋乐种业科技股份有限公司多年来围绕玉米、小麦、花生等农作物组建了专业、稳定的育种团队,并逐渐形成自身的育种优势、品牌与营销优势和种子质量优势。企业快速发展的背后离不开董事长侯传伟的高瞻远瞩。
正观新闻·郑州晚报记者 程子鑫



种子生于地、长于时、聚于力,非一日可成,公司的治理也同样如此。自2016年担任河南秋乐种业科技股份有限公司(简称秋乐种业)总经理起,侯传伟通过调布局、理机制、严预算、重考核、铸品牌、抓质量、强文化、凝人心等一系列举措,使秋乐种业迅速实现了扭亏为盈

的经营目标。

种业发展,科研为本,只要拥有了品种这个核心,在市场中就有了立足之地,为加快秋乐种业新品种推出速度,及时把握市场变化动态,侯传伟持续加强“1123科研助力工程”建设,坚持市场导向,以增强自身研发能力为根本,潜心关注做

好品种选育工作,同时加强与各科研院所、专业院校、自由育种人的研发合作,协同创新。目前,组配种质资源材料稳步推进,育种基地高效运转,科研成果持续产出。

种业形势浩浩荡荡,乘势而上方能再攀新高。在侯传伟的带领下,2022年12月7日,秋乐种业在北交所正式挂牌上市,标志着秋乐种业正式迈进资本市场,成为河南省首家上市的农作物种业企业,也是我国种业领域自2012年以来唯一上市的农作物种业企业,实现了河南省种业上市企业“零”的突破,成为河南省种业行业第一股。

护一粒种,守一颗心。在做优做强企业的同时,侯传伟也自觉把承担社会责任作为价值追求。他始终践行公司“依靠科技进步,服务农业农民”的企业使

命。持续开展全程服务活动,组织技术人员到田间地头把专业知识教给农户,实现良种良法配套,农机农艺融合,用实际行动助力农业增产、农民增收。

面对突如其来的新冠疫情,侯传伟积极开展“战疫情、保春耕”活动,捐助优质玉米种子,用于复耕复产;河南暴雨后,他积极组织开展“洪水无情、秋乐有爱”活动,捐赠救灾物资。

正是越来越多像侯传伟这样的“种业人”一直奋斗在路上,才能擦亮“种子”芯片,强化种业建设,为乡村振兴添加“芯”动能。



创新创业企业家